DENİB İHRACATIN YILDIZLARI ÖDÜL TÖRENİ 2013 , 14 Mart’ta yapılacak..

Denizli İhracatçılar Birliği tarafından, her yıl olduğu gibi, bu yıl da 2013 DENİB üyeleri arasından 2013 yılında en fazla ihracat gerçekleştirenlere ödüllerinin takdim edileceği bir ödül töreni düzenlenecek. 

14 Mart 2014 Cuma akşamı Denizli Kongre ve Kültür Merkezi’nde ( EGS Park) gerçekleştirilecek olan ve Ekonomi Bakanı Sayın Nihat ZEYBEKCİ’nin onurlandıracağı “İhracatın Yıldızları Ödül Töreni”nde 2013 yılında DENİB üzerinden en fazla ihracat gerçekleştirenlerin yanısıra, bazı özel kategorilerde de ödüller sahipleriyle buluşacak.

DENİB’in bu yılki ödül töreninde üyelerine bir de konser sürprizi var. Program kapsamında sanatçı Ziynet SALİ  sevilen şarkılarını seslendirecek.

DENİB üyelerinin yanısıra törene, TİM Başkanı , diğer İhracatçı Birlikleri başkan ve üyeleri, Denizli protokolü ve Denizli dışından, iş ve siyaset dünyasından çok sayıda ismin katılım sağlaması bekleniyor. 

DENİB Başkanı Kocasert, İhracatın Yıldızları Ödül Töreni hakkında şunları söyledi: “Ülkemizdeki diğer İhracatçı Birliklerinde olduğu gibi, Denizli İhracatçılar Birliği tarafından düzenlenen İhracatın Yıldızları Ödül Töreni artık bir gelenek. Her sene bu vesileyle hem ihracat performansı yüksek üyelerimizi taltif ediyoruz, hem de DENİB üyeleri olarak bir araya gelme fırsatı buluyoruz. Bu sene törenimizde bir de konserimiz var. Ümit ediyorum, DENİB üyeleri bu sene bir ödül töreninin ötesinde güzel bir akşam geçirecekler.”

