EXIMBANK ÜST YÖNETİMİ DENİB’İ ZİYARET ETTİ 

Önümüzdeki döneme ilişkin İhracatçılara müjde verdi…

14.03.2012 Çarşamba günü Eximbank  Genel Müdürü Sayın Hayrettin KAPLAN  ve Genel Müdür Yardımcılarının  DENİB ziyareti kapsamında, Denizli İhracatçılar Birliği Toplantı Salonu’nda ihracatçılarımızla bir sohbet toplantısı düzenlendi.

DENİB Yönetim Kurulu Üyeleri ve DENİB ihracatı sıralamasında ilk sıralarda yer alan firmaların davet edildiği toplantıda, Eximbank programları hakkında  bilgiler verildi.

Eximbank Genel Müdürü Hayrettin KAPLAN, banka üst yönetimi ile ihracatçıların bir araya gelmesinin olumlu sonuçlar doğurduğunu, böylelikle firmaların taleplerini ve görüşlerini doğrudan kendilerine iletebildiklerini belirterek, Denizli gibi ihracatçı kimliği ile öne çıkan bir kentte bulunmaktan duydukları memnuniyeti dile getirdi. 

Genel Müdür Hayrettin KAPLAN, Eximbank’ın önümüzdeki dönemde, geçtiğimiz döneme kıyasla ihracatçılara daha fazla kaynak sağlayacağını ve yeni düzenlemelerin hayata geçmesiyle, Eximbank’tan sağlanacak hizmetlerin hem daha hızlı hem de daha işlevsel olmasını hedeflediklerinin altını çizdi. 

Diğer taraftan, toplantı sonrası Eximbank Genel Müdürüne Denizli anısına bir plaket takdim eden DENİB Başkanı KOCASERT, Eximbank üst yönetiminin Denizli’yi ziyaretlerini çok önemsediklerini ve yapılan görüşmelerin Denizli ihracatı açısından çok faydalı olduğunun altını çizdi.

Ziyaret esnasında, Denizli’de faaliyet gösteren ihracatçıların Eximbank’tan daha rahat hizmet alabilmesi için, ilimizde bir Eximbank Şubesi açılması talebi Bankanın Üst Yönetimine iletildi.
