HEIMTEXTIL’İN ARDINDAN

Dünya’nın en büyük ev tekstili fuarı olan Heimtextil Frankfurt’u geride bıraktık. Doğrusunu söylemek gerekirse büyük umutlarla gittiğimiz Frankfurt’tan genel anlamda memnun döndüğümüzü ifade etmek gerek. 133 ülkeden 2700’ün üzerinde standın açıldığı, 70.000’e yakını kişinin ziyaret ettiği Heimtextil Frankfurt Fuarına aynı zamanda uluslararası bir ev tekstili kongresi gözü ile de bakmak mümkün. Çünkü bu fuarı ticaret amacıyla gelenlerin yanı sıra, dünyanın dört bir tarafından tasarımcılar, stilistleri, medya mensupları ve öğrenciler de takip ediyor. Önümüzdeki döneme ait trendler burada belirleniyor. Bu anlamda Heimtextil’in bir ticari fuar olmanın ötesinde anlam taşıdığını söyleyebiliriz. 

Artık Takip Eden Değil Takip Edilen Hatta Taklit Edilen Olduk…

Fuarda Türkiye’den 160’ın üzerinde stand vardı ve bu standların 44’ü Denizli İhracatçılar Birliğine üye firmalar tarafından açılmıştı. Denizli Heimtextil fuarına yıllardır katılım sağlıyor. Ne var ki geçen zaman içerisinde Denizli firmalarının kendini ne denli geliştirdiğini belirgin bir şekilde görebiliyoruz. İlk yıllarda takip eden bir Denizli vardı. Özellikle Avrupalı firmaların standlarını hayranlıkla gözlemler ve özenirdik. Şimdi ise, ürünlerimizin kalitesi, tasarım ve desen zenginliği çok üst düzeylerde. Rahatlıkla ifade edebiliriz ki, Denizli bu anlamda artık takip eden değil,  takip edilen bir konumda. Bütün firmalarımız yeni koleksiyonları ile ve farklı ürünler ile fuarda dikkatleri üzerine çekmeyi başardı. Artık bizim standlarımız başka ülkelerden gelenler tarafından gıpta edilerek izleniyor. 

Teknoloji ve iletişim günümüzde son derece gelişmiş olsa da, ticaret fuarları öneminden bir şey kaybetmiyor. Fuarlarda yeni ticari temaslar kurulmasının yanında, mevcut müşterilerle de yüzyüze görüşme imkanı bulmak çok önemli ve yararlı. Bu bakımdan, firmalarımız fuarlara katılmaya devam ediyorlar. 

Frankfurt Ticaret ve Sanayi Odası İle Temas Kurduk…

Denizli’den senelerdir yoğun bir katılımla, her senenin Ocak ayında Frankfurt Heimtextil Fuarında oluyoruz… Bu sene ilk defa Denizli İhracatçılar Birliği olarak Frankfurt Sanayi ve Ticaret Odası ile kurumsal anlamda temas kurduk ve oldukça yararlı geçen bir ziyaret gerçekleştirdik. Meslek Kuruluşları arasındaki bu tür işbirliklerinin önemli olduğunu düşünüyoruz ve gelecekteki muhtemel işbirliklerine ilişkin önemli bir ilk adım olarak görüyoruz.

2014 Yılından Umutluyuz

Açıkçası 2014 yılından umutluyuz. Kurların mevcut düzeyi, bizi Amerika Pazarında yeniden rekabet edebilir hale getirdi. Bu durumu fuarda da hissettik. Bir şekilde, Amerika’da kaybettiğimiz Pazar payını yeniden elde etmemizin gerekliliğini hep söylüyorduk. 2014 yılında bu konuda önemli gelişmeler olabileceğini öngörüyoruz. Diğer taraftan 2014 yılına ilişkin, dünya ticaret hacminde % 3 - % 4 oranında bir büyüme bekleniyor. Bunun Türkiye ihracatına yansıması yaklaşık % 10’luk bir yükselme şeklinde olur. Biz Denizli’nin ise % 10’un da üzerinde bir ihracat artışı yakalamasını uzak ihtimal görmüyoruz. Açıkçası, Heimtextil’de aldığımız sinyaller olumlu.

Fuarda firmalar mevcut müşterileri ya da muhtemel müşterileri ile görüşmeler yaptılar, temaslar kurdular. Önümüzdeki 1 -1,5 aylık takip dönemi çok önemli. Fuara katılan firmalarımızın bu görüşmeleri, ticari ilişkiye dönüştürmelerini ve bereketli kazançlar elde etmelerini diliyorum. 
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