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	Sayı
	:
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	İzmir, 31/03/2014

	Konu
	:
	Polonya Tekstil Sektörel Ticaret Heyeti
	


KUMAŞ, İPLİK ve EV TEKSTİLİ İHRACATÇILARIMIZ İÇİN POLONYA PAZARINA GİRİŞ FIRSATI…

POLONYA TEKSTİL SEKTÖREL TİCARET HEYETİ ORGANİZASYONU

26– 28 Mayıs 2014, Lodz

Sayın Üyemiz,


Bilindiği üzere, Ege Tekstil ve Hammaddeleri İhracatçıları Birliğimizce, tekstil ve hammaddeleri ihracatına yönelik olarak, üyelerimize pazar alternatifleri yaratmak ve mevcut pazar paylarını arttırmak amacıyla çalışmalar yürütülmektedir. Bu çalışmaların bir adımı olarak; 26 - 28 Mayıs 2014 tarihleri arasında, Polonya’ın Lodz kentine “Sektörel Ticaret Heyeti” organizasyonu gerçekleştirilecektir.
Polonya, Sovyetler Birliği döneminde tüm Doğu Bloku ve özellikle Rusya’nın hazırgiyim ürünleri tedarikçisi olmasının verdiği gelenekle, günümüzde de Avrupa Birliği ülkelerinin önemli hazırgiyim tedarikçilerinden birisidir. Buna paralel olarak, Polonya önemli oranda tekstil ve hammaddeleri ithalatı gerçekleştirmektedir. 2012 yılında gerçekleştirdiği 1,12 milyar ABD$ tutarındaki tekstil ve hammaddeleri ihracatına karşılık olarak; 3,31 milyar ABD$  tutarında tekstil ve hammaddeleri ithalatı gerçekleştirmiştir. Polonya’nın tekstil ve hammaddeleri ithalatı 2009’dan 2012 yılı sonuna kadar %20 oranında artış göstermiş olup, önümüzdeki dönemde bu artışın devam etmesi beklenmektedir. Ülkemizden Polonya’ya 2013 yılında 275 milyon Dolar tutarında tekstil ve hammaddeleri gerçekleştirilirken, ülkemizin bu pazardaki payı %8 olarak kaydedilmiştir. Sürekli kaliteli ve hızlı hammadde temini ihtiyacı olan Polonya’da ülkemizin pazar payının gerçekleştirilecek doğru bağlantılarla önümüzdeki dönemde artabileceği düşünülmektedir.

Ülkemiz, Polonya’nın tekstil ve hammaddeleri ithalatında Almanya, Çin ve İtalya’nın ardından dördüncü sırada bulunmakla birlikte, Avro bölgesinde sürmekte olan ekonomik krize rağmen, Polonya pazarındaki pazar payımız her yıl artmakta ve önümüzdeki dönemde de bu artışın hızlanması öngörülmektedir.

Organizasyon kapsamında Polonya’nın tekstil merkezi olan Lodz’da gerçekleştirilecek ikili iş görüşmeleri ile firmalarımızın,  Polonya’ın önde gelen ithalatçıları ve hazır giyim üreticileri ile bir araya getirilmeleri hedeflenmekte olup, bu doğrultuda profesyonel bir danışman ile çalışılacaktır. Organizasyon esnasında firmalarımızın ürünlerini sergilemelerine de imkân tanınacaktır. 


Programa katılım maliyetinin belirlenmesine yönelik çalışmalarımız devam etmekte olup, katılım bedelinin firma başına 1.245 Euro civarında olması beklenmektedir. Firma başı katılım ücretine; organizasyon giderleri, konaklama, firmadan katılan 1 kişinin gidiş - dönüş uçak bileti dâhildir. (pasaport-vize ve yurtdışı çıkış harcı giderleri dahil değildir.)

Organizasyona başvuruda bulunmak isteyen firmalarımızın 14 Nisan 2014 Pazartesi gününe kadar Birliğimize başvuruda bulunmaları gerekmektedir. 


Katılım için  eksiksiz olarak doldurulacak ekli Başvuru Formu ve  katılım ücreti peşinatı 500 EURO’nun Birliklerimizin T.HALK BANKASI / ALSANCAK ŞUBESİ ( ŞUBE KODU :731) 2P000163 numaralı EURO hesabına ( Iban No: TR40 0001 2009 7310 002P 0001 63) yatırıldığını gösteren dekontun 14 Nisan 2014 Pazartesi günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimizin Fuarlar ve Tanıtım Şubesi’ne (fuarlar@egebirlik.org.tr /Tel.0232.488 60 41/ Faks.0232.488 61 00) iletilmesi gerekmektedir. 
Bilgileri ve gereğini önemle rica ederim.





         Emre ÇOĞULU









           Genel Sekreter Yardımcısı

Ekler:

1. Başvuru Formu (Ctrl+Sol Klik)
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