6 – 8 Ekim 2015 Tokyo – JAPONYA inceleme gezisi raporu
İTHİB’in info stand ile katılım gerçekleştirdiği JITAC Fuarına Türkiye’den 8 kumaş üreticisi firma kendi standları ile katılım sağladı. Akın Tekstil, Bahariye, Kipaş, Söktaş, Yünsa gibi firmaların fuar süresince Japon satın alım acenteleri ile çeşitli bağlantılar kurduğunu ve fuar süresince verimli görüşmeler yaptığını gözlemledim. 

İTHİB’in talebi üzerine info stantta ev tekstili üreticilerinin ürünlerini sergileyerek Japonya piyasasına bir adım atmaya çalıştık. Fuar süresince Japonya piyasasına dair pek çok şey öğrendik. Bunlardan birincisi bir çeşit aracılık hizmeti olan acentelerin Japon piyasasındaki önemi. Firmalar satın almalarını direk yapmaktansa araya bir acente koyup tanıdıkları kişilerle iş yapmayı tercih ediyorlar. Acentelik yapan firmalar da çok seçici. Öncelikle size güven duymaları gerekiyor. Çok sayıda acente sahibi ya da yetkilisi Türkiye’ye geliyor. Ziyaret ettikleri firmaları uzun uzun inceliyorlar. Geri dönüş yapmaları yılları bulabiliyor. Bizdeki üreticiler ise bu konuda sabırsız davranabiliyor. Fuara katılayım, müşteri bulup hemen mal satayım düşüncesi Japonya’da işlemiyor. Mal satabilmek için fiyatı ne olursa olsun önce firmanızı, ürününüzü hatta satış temsilcinizi karşınızdaki kişiye beğendirmeniz gerekiyor. Güvenip inanırlarsa sizinle çalışıyorlar.

Japonya ile çalışmanın koşulu iki kelimede gizli: “Güven ve sabır”

Japonya’da alım gücü yüksek. Fiyatlar da buna paralel olarak yüksek. Ancak özellikle tekstil ürünlerinin fiyatları Çin etkisi nedeniyle düşük. Yine de özellikle üst gelir grubuna hitap eden ürünlerde fiyat en son kriter olarak görülebilir. Japonların geleneksel yapıları nedeniyle evlerinde çok fazla mobilya veya ev eşyası bulunmuyor. Zaten evler oldukça küçük. Yer yatağı gibi bir yatakları var. Perde ise eskiden kağıttan yapılıyormuş. Şimdi ise batı etkisindeki Japon gençliği daha konforlu bir yaşam arzuluyor. Evlerde perdeler, modern yataklar ve mobilyalar tercih ediliyor. 
Tokyo 2020 olimpiyatlarını düzenleyeceği için şehirde çok sayıda yeni otel inşa ediliyor. Tokyo çok büyük bir şehir. Bir megapol. Bağlı şehirleriyle beraber nüfusu 35 milyonun üzerinde. Son derece modern. Çok sayıda gökdelen, otel ve iş merkezi mevcut.
Adalardan oluşan Japonya’nın toplam karasal büyüklüğü Türkiye’nin yarısı kadar. Nüfusu ise 127 milyon civarında. Kişi başı geliri 38 bin dolar civarında olan Japonya, 4,75 trilyon dolarlık GSYİH ile dünyanın en gelişmiş dördüncü ekonomisi. 

Japonya’nın hemen hemen her alanda olduğu gibi ev tekstili sektöründe de en büyük tedarikçisi Çin. Onu Vietnam, Endonezya, Güney Kore gibi Uzakdoğu ülkeleri takip ediyor. Toplam 4 milyar dolarlık ev tekstili ithalatı yapan Japonya, Türkiye’den yaklaşık 20 milyon dolarlık ev tekstili satın alıyor. İthalatının %80’i ise Çin’den gerçekleşiyor. 
Türkiye ekonomisinde yaşanan gelişmeler, AB piyasasındaki bitmek bilmeyen daralma, Rusya ve Ukrayna’daki istikrarsızlık, Ortadoğu piyasasına mal satmamızı zorlaştıran Suriye ve Irak’taki karışıklık, Mısır ve Libya’da yaşanan sorunlar göz önüne alındığında çok sayıda alternatif yaratmamız gerektiği ortaya çıkıyor. Bu çerçevede Japonya pazarı çok zor, çok zahmetli gibi görünse de şimdiden atılacak adımlar ilerisi için bir umut yaratabilir. 
