GEREKÇE

Son dönemde ülkemizde yasa dışı yollarla üretilen makaronda ciddi artışlar olduğu tespit edilmiştir. Bu kayıt dışılığı engellemeye yönelik alınacak tedbirler kapsamında makaron sektöründeki firmalarda üretimin kesintisiz olarak kamera ile izlenmesinin çok önemli bir araç olduğu düşünüldüğünden, makaron üretim tesislerine kamera izleme sistemi kurulmasına ilişkin “Makaron Üretim ve Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik”te (Makaron Yönetmeliği) değişiklik yapılmasına karar verilmiştir. Makaron Yönetmeliğinde yapılacak bu değişiklikle makaron üretimi ve ticaretine ilişkin süreçlerde etkin denetim, izleme ve güvenlik sağlanması amacıyla kamera izleme sisteminin kullanımı zorunlu hale getirilmektedir. 
	Yine, 4733 sayılı Kanunda 7423 sayılı Kanunla yapılan değişiklikle getirilen sektörde yer alan firmalardan teminat alınması ve borçsuzluk belgesi istenmesi uygulamasına geçilmesini müteakiben uygulamada gözlemlenen eksikliklerin ve sorunların giderilmesine yönelik Makaron Yönetmeliğinin ilgili maddelerinde değişiklik yapılması ihtiyacı hasıl olmuştur. Yapılan bu değişiklikle; "Tütün Mamullerinin Üretim ve Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" ve "Sigara Filtresi Üretimi ve Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" hükümleriyle de mevzuat birliği sağlanmış olacaktır. 
Ayrıca, Tütün Mamullerinin Üretim ve Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" ve "Sigara Filtresi Üretimi ve Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik"te kullanılan terminolojiyle uyumlu olması açısından Makaron Yönetmeliği’nde gerekli değişikliklerin yapılması uygun görülmüştür. 
Yukarıda belirtilen gerekçelerle; 28/06/2014 tarihli ve 29044 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Makaron Üretim ve Ticaretine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” taslağı hazırlanmıştır. 

